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Hrozba pro české domácnosti. Zloději přišli na to, jak
otevřít jakékoliv dveře vidličkou

aazdravi.cz/hrozba-pro-ceske-domacnosti-zlodeji-prisli-na-to-jak-otevrit-jakekoliv-dvere-vidlickou

Nejistá budoucnost a napětí ve společnosti vždy podporuje růst

kriminality. Proto je namístě být obezřetný a postarat se o

zabezpečení domů a bytů. Věděli jste, že zloději využívají nový trik a

že jim k tomu stačí jen běžná vidlička? Buďte obezřetní.

Tipování domů a bytů

Dnešní vloupání nebývá dílem náhody. Pachatelé byt či dům a jeho

obyvatele sledují dlouhodobě, využívají informace ze sociálních sítí a

mapují pohyb a zvyklosti domácích. Tím zjistí, kdy je nejlepší čas

vniknout do interiéru i to, jak dlouhá je bezpečná doba pro jejich

nekalou činnost. Poměrně nově začali zloději pro vstup do bytů a

domů využívat vidličku, u řady vykradených domácností se vidlička

našla v blízkosti.

Otevírání dveří vidličkou
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Běžnou vidličkou dveře otevřít nejdou, ale stačí drobná úprava a

zlodějský nástroj je na světě. Z vidličky se odstraní dva prostřední

hroty a ponechají se jen hroty krajní. Mezi dveře a rám se vloží takto

upravená vidlička a jakmile se zuby vidličky dotknou hrotů zámku,

stačí vidličkou otočit a dveře jdou poměrně snadno otevřít.

Jak uchránit cennosti v domácnosti

Prvním pravidlem je, neinformovat na sociálních sítích nebo přes

automatické emailové odpovědi, jak dlouhá bude vaše nepřítomnost.

Fotografie z dovolené a příspěvky můžete zveřejnit až po návratu.

Během nepřítomnosti nechejte žaluzie rozevřené, pomáhá instalace

světel s pohybovými čidly.
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Cennosti v domácnosti ukládejte na bezpečná a skrytá místa. Domácí

trezor je dobrým pomocníkem, pokud je zabudován ve stěně nebo

přichycen k podlaze. Vyšší investici si vyžádá profesionální alarmový

systém.

Stále drzejší lapkové
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Drobní zlodějíčci se nezastaví ani tehdy, když je interiér plně

obsazen. Stačí jim otevřít vstupní dveře a prohledat předsíň. To vše

v naprosté tichosti. Proto nikdy nenechávejte kabelky a pánské tašky

na věšácích v zádveří. Pokud jste všichni doma i tak zamykejte

vstupní dveře. Zloděje tím alespoň na chvíli pozdržíte.

Foto: Shutterstock

Nenechte si ujít

 

 


